Dell OptiPlex 7760 All-in-One
Manual de servicio

Modelo reglamentario: W17C

Tipo reglamentario: W17C001




Notas, precauciones y advertencias

©) | NOTA: Una NOTA sefiala informacién importante que lo ayuda a hacer un mejor uso de su producto.
Una PRECAUCION indica un potencial dafio al hardware o pérdida de datos y le informa cémo evitar el problema.

A\ | ADVERTENCIA: Una sefial de ADVERTENCIA indica la posibilidad de sufrir dafio a la propiedad, heridas personales o la muerte.

© 2017 2018 Dell Inc. o sus filiales. Todos los derechos reservados. Dell, EMC, y otras marcas comerciales son marcas comerciales de Dell Inc. o de sus
subsidiarias. Otras marcas pueden ser marcas comerciales de sus respectivos propietarios.

2018 - 05

Rev. AOO



Contenido

1 Manipulacion del @QUIPO.....cccurrrrriiiiisrrrrriiisssr s ssar s e ssa e s sannaaE R R e R R e aE R R R RannaE R R e R Ranan 6
INSTrUCCIONES AE SEQUIIAAA. ...ttt b ekttt skttt ettt e bt 6
Apagado del eqUIPO (WINAOWS 10)....cuciiiiiiiiiee ettt ettt ettt se b sb et eb et ete st esesbe e abe s etesbesenserenes 7
Antes de manipular €l INTEMIOr AEl EQUIPO. ...ttt sttt et eateateateabeateateareaneareaneans 7
Después de manipular €l INTErior Bl EQUIDO. ....c.vv ittt ettt 7

P2 [=TeT g ToT oo 1= TRV oo 1 4T ToT o T=Y o | =T 8
DIDRA. ..ttt h R Rk £t R R £ LR E R £ R R AR R R e R kR £t b Rt bbb et ner e 8

ESPECIfiCACIONES PIINCIPAIES. .. .c.vveveeiiieieitt etttk ettt 8
DELAlIES A8 DDRA......e ettt bbb bbbt bbbt 9
CaraCteriStiCas B USB... ... ettt b e bbbkttt bbb 10
USB 3.0/USB 31 Gen 1 (USB de modo de VeloCidad EXTra)......coewrrerereeriee e 10
VEIOCIABA. 1.t b bbb bbb bbb bbb bbb bbb e M
FAY o 0= T3 o] LT T ORISR il
(@To] ] 072 1] o111 = T USSP SRRSO 12
DML ettt bbbk E b E £ E b bR £ R R R h e bR E b bRt bkt r ettt 12
Funciones de HDMI 1.4 = HDIMI 2.0, ..ottt ettt 12
VENTAJAS AE HDIMILL .. ittt ettt ettt et et e e te e be e beebeebeebeebe et e e teeteeteeseeteeteeteateeneanaaneanearaareas 13

3 Extraccion e instalacion de COMPONENTES.........ccuecececeuerirerssirerrreremnmsmssssssssssresersmrnmnmsmsssssssessersensmsnnnnsnssssssssnes 14
Herramientas rECOMENAAUES. .......c.e it bbb bbbt b et eb et be bbb b 14
(IS el (=T = g = TaTo N [ 0o (] 11 U 15
DiISEN0 AE 18 PIACEA DASE......eveiieeeieiiice ettt ettt be bR bRt b ettt Re bRt R et et re st 16
PIES T8 GOMIA. ..ttt ekttt b bR E R E R £ b kR e bk R et b R et b bt 18

EXtracCion de 10S PIES A8 GOMA.. ...ttt bbbt b bbbt 18
INSTAlaciON A 10S PIES AE GOMIB....uiieiieiirieiiieiete ettt bbbt s aete st ese s s ese et e s esestesesbesesbeseesessenessenens 18
Cubierta de Cables (OPCIONAI)......iuciieiciiceee ettt ettt sttt s et et e s et e st e be st esesbeseebe s ebesseresreneabeneas 19
Extraccion de la CubIerta de CADIES........o.oi ettt 19
INstalacion de la CUDIErta de CADIES. ..o 20
RS To) L] (YOO RSSO E ST SRPTRPTSRPPPRIN 21
gz Tee T alNe (=TI <Ta) ol ] o (USROS SR ST 21
ISye=]F=Tol o g e (=Y IsTo] o o Lo 1= TEu TSRS 22
(O]U o] (=T v= T o o1y 1= (o) OO OO TSRPRP 23
EXtracCion de 18 CUDIEITA POSTEION.......cviiiieiiiriieici ettt 23
INStalacion de 18 CUDIEITA POSTEIION. ... c.iiiiiiieiieise ettt ettt ettt sb et bt te b e te st enenae st ene s 24
(@] g1 leFTo e Lo [(<Tate X o U] 4o TN TSSOSO PP 25
Extraccion del ensamblaje de la unidad de diSCO AUIO.......coviiiiiiiiieiee e 25
Instalacion del ensamblaje de la unidad de diSCO AUIO.......ccviiiiviiiiiiiecieciccecececee e 26
V(oo (U1 leXo (Sl 0110 1o ] 4= TR OSSOSO 27
Extraccion del MOAUIO A8 MEMIOKTA. ... bbbttt 28
INstalacion del MOAUIO B MEIMOTIA........viuiiirieeit ittt bbbt 28
ProteCtor de 18 PlACa DASE........covciiciice et et bbb bbbt bbb 29

Extraccion del proteCtor de 1a placa DaSE...........vciiriiiiiici s 29



Instalacion del proteCtor de 18 PIACA DASE..........cviiiiiiiiiii bbbt 30

LY (=TI ] o) =11 TSR 31
Extraccion de la tareta INTEl OPTANE.......ooviirieirei ettt sttt st sa s e aeseebe e se e 31
Instalacion de 1a tarjeta INTel OPTANE.........ciiiiiiii ettt ettt b e b e b 32

(@] gTTo F=Te Re =ty =To [ JE<To ] [lo [o TN (S I ) TS 33
EXTracCion de 18 TArEta SSD........cciiiiiicie e 33
INSTAIACION AE 18 TANETA SSD.....ccviceeceeceectecte ettt ettt et ettt e et st e et e st e steebeebesbesbestesbesbesbestestestesresrennas 34

L2 == AT I USRS 35
EXtraccion de 18 Tareta WLAN . .......o ettt ettt et sttt e b e sa et e st et et e b e st e sresbesre e 35
INStalacion de 18 TArETA WLAN ...ttt ettt et et e et e et et e e teeebeebeetseereesbestsesreebeareens 37

VENTIAAOT AEI SISTEIMA. ...ttt bbb bbbt b bttt b ket b ket er ettt n b 39
Extraccion del ventilador el SISTEMA.........cvciiiiiiice bbb 39
Instalacion del VENTIlador Al SISTEMIB........civiiiieieiecese ettt bt besaesbenaesbennes 40

CAIMAIA BIMEIGENTE. ...ttt bbbt bbb bbb bbbt b bbbkttt eb et ben et r et 11
EXtraccCion de @ CAMAra EMEIGENTE. ......iii ittt ettt et sa s et ese b et se st esesaes e sseneeseseesesens 41
INSTalacion de 18 CAMAra EMEIGENTE. ... ..ottt ettt b bbbt eb et b et et bbbt eb et ebe s 43

Bateria de TID0 DOTON......c.iiii e 45
Extraccion de la bateria de tIPO DOTON. ......ciiiiiiei et sb ettt se e 45
Instalacion de la bateria de tipO DOTON. ..o a e reeneens 45

DISIDATON A CAIOT . ...ttt bbbkttt a btttk b ettt 46
Extraccion del disipador de Calor: UMAL... ...ttt bbb et bt sbene e 46
Instalacion del disipador de CalOT = UMA . .. ...ttt sbe s resbesbesae st 48

PrOCESAAON ...ttt bbb e bbb E Rk E R bbbtk b et 50
EXTraCCiON el PrOCESAUON ... . cuiiteiieteieieietete ettt ettt et ettt eseseebe st et et et e saeseeseseebe st etessenesaeseeseseaseneas 50
INSTAIACION AEI PrOCESAAON ... iiviitiitieieeitete ettt ettt eeteeteeteeteeteebeebeateeseebeaseaseaseaseeseaseesaaseaneaneaseaneans 91

CUDIEITA A8 18 DSt 52
Extraccion de 1a CUDIErta de 18 DBSE.........ciiiieiie b 52
Instalacion de la CUDIErta de 18 DASE.......ccciiiiiiii e o4

Unidad de suministro de alimentacion (PSU) ...ttt 55
Extraccion de la unidad de suministro de alimentacion (PSU)........cooiiiiiiiecccesese s 55
Instalacion de la unidad de fuente de alimentacion (PSU)......c.cciiiiiiiiece e 57

Ventilador de la unidad de suministro de alimentacion: ventilador de la PSU.........ccoceiiiiiiiiiiieeeee 59
Extraccion del ventilador de la unidad de fuente de alimentacion (ventilador de la PSU)......ccccocvvevieiinnnen, 59
Instalacion del ventilador de la unidad de fuente de alimentacion (PSU)........ccccccviiiiiiiieiicencienceee e 60

SOPOITE A8 BNTIAAA Y SBIITA. .....cvceieiiicect ettt bbbttt bbbt b e 61
Extraccion del soporte de entrada y SAlIAA. ..........ccuveiieiiieices e 61
Instalacion del soporte de entrada y SaAlIAA. ........coviviiiiieeeee s 63

PIECE DBSE...... etk h b E bbbkt ekt b et 64
EXTracCion de 1@ Placa DASE........coviieiiei ettt ettt et et 64
INStAlACION A€ 18 PlACA DBSE....iiuiiiiii ittt ettt ettt reanen 67

FAN = 1Y 0 Lo TP 70
EXLracCion A 10S GITAVOCES.........cuiuiiiiiieieee ettt bbbt bbbt b bbbt 70
INSTAIACION AE 10S AITAVOTES. ... ecui ittt et et et e et e e beeseeteeteeseeteaseeseesaaseaneeseaneans VAl

Placa del DOTON de ENCENTIAO. ......c ettt e et e et e et e e ee e e e ne b eneeee e eeeeenan 72
Extraccion de la placa del botdn de NCENAIAO..........cciiiiiiiieiee e 72
Instalacion de la placa del botdn de ENCENAIAO.........cciiiiiiiiic e 73

1Y/ Lol ] e < TSR 74



EXTracCioOn de 10S MUCTOTONOS. .....ccuiiiiie ittt ettt ettt ettt et e e s bt e e e bt e et e s eabe e sateesbaeebeesateesaeeesbesenbeean 74

INSTAIACION AE 10S MICTOTONOS. .....cvii ittt b etttk ettt 75

[ Ters o LS a L =T o IRV T= | [0 = T 76
Extraccion de la placa de entrada y SlIAA.........cocviiiiiiiiieieeee e 76
Instalacion de la placa de entrada/Salida........ ..o s 78
PUBITO PAra GQUIICUIBIES. ... ..e.iiee ettt bbbttt et b e s b e st et e e ebe b e te b e s et s e et e e et st ene b erenns 80
Extraccion del pUerto Para QUICUIBMES..........ccuiviiiiieeiees ettt bbbttt b ettt e b b e b s b e 80
INstalacion del PUErtO PAra AUIICUIBIES..........coviveiiiriieiie etttk 81
AANTEEINES. .ttt bbb bbb bR bbb bR bbb bbb bbbt b e 82
EXTraCCION A8 18S GNTENAS. ....c. ettt b et s ettt et e bt s e ee b et e st et e et e s et ae et et et seebeteneannas 82
INSTAIBCION AE 1S BNTENES. ... .iveiiii et bbbt b bbbt n ettt 83
PaNEl A 18 PANTAIIA.......c.veeiieieieeee ettt ettt bRttt et a Rt e b ettt st nenrene s 84
Extraccion del panel de 18 PANTAIIA.........c.ciiiii et anes 84
Instalacion del panel de 18 PANTAIIA............cooiiicii s 86

(072 o)L e L F= T o = ) =1 TSP 88
Extraccion del cable de 1a PaNtalla...........ccvciiviiiiiiiiceee e 88
Instalacion del cable de 18 PANTAIIA.........coo e 89
CArCASA INMEEIMEAIA. 1.tttk bbb bbb b e b b s bbb b sttt b ettt bbbttt 90
EXtraccion del MarCO iNTEIMMEAIO. .......ciuiiiriiiteieie ettt ettt b e ek bbbt b et eb et eb e bbb b bt bt ene N
Instalacion de 1a CarCasa INTEIMEAIA. ... .ottt ettt e st e ne st ene e enesae e eneseeneneenen 92

4 Solucién de problemas del @QUIPO.........ccccccemiiriiiiiiiiir e s s ssssssss s s smessems s e er e reerees s eassnessasssnsssnssmnsnmnnnnnnns 95
Diagnésticos de evaluacion del sistema de preiniCio (EPSA)....c. s 95
Ejecucion del diagnOSTICO e EPSA. ..o 95

D)= 0 o 1= oo TSSOSO 96
Autoprueba integrada (BIST) 8 LCD..... ittt ettt e 97
[NVOCACION A& BIST ...ttt bbb bbb bbbkt en bt en bt 98

L3 0] o) =T o1 g e [=TR= YU o - R 99

COMO ponerse en CONTACTO CON DBl ......cciiiiiiiiiiiiciee ettt bbbt e bbb ebe b erears 99



Manipulacion del equipo

Temas:

Instrucciones de seguridad

Apagado del equipo (Windows 10)

Antes de manipular el interior del equipo
Después de manipular el interior del equipo

Instrucciones de seguridad

Utilice las siguientes directrices de seguridad para proteger su computadora de posibles dafios y para garantizar su seguridad personal. A
menos que se especifique lo contrario, para cada procedimiento incluido en este documento se presuponen las condiciones siguientes:

Ha leido la informacion sobre seguridad que venia con su equipo.

Un componente se puede sustituir o, si se adquiere por separado, se puede instalar siguiendo el procedimiento de extraccion en el orden
inverso.

/\ | ADVERTENCIA: Desconecte todas las fuentes de energia antes de abrir la cubierta o los paneles del equipo. Una vez que termine
de trabajar en el interior del equipo, vuelva a colocar todas las cubiertas, paneles y tornillos antes de conectarlo a la fuente de
energia.

/\ | ADVERTENCIA: Antes de trabajar en el interior de la computadora, lea la informacion de seguridad enviada con su computadora.
Para obtener informacion adicional sobre las practicas recomendadas de seguridad, consulte la Pagina de inicio sobre
cumplimiento de normativas en www.dell.com/regulatory_compliance.

Solo un técnico de servicio certificado puede realizar la mayoria de las reparaciones. Solo debe realizar
procedimientos de solucion de problemas y reparaciones sencillas autorizadas en la documentacién del producto o indicadas por
el equipo de soporte técnico o servicio de asistencia en linea o telefénica. Su garantia no cubre dafios originados por tareas de
servicio que no estén autorizadas por Dell. Lea y siga las instrucciones de seguridad que se suministran con el producto.

Para evitar descargas electrostaticas, antes de tocar la computadora (si realizara tareas de desensamblaje),
descargue la electricidad estética de su cuerpo usando una mufiequera de conexion a tierra o tocando periédicamente una
superficie metélica sin pintar que esté adecuadamente conectada a tierra.

Manipule los componentes y las tarjetas con cuidado. No toque los componentes ni los contactos de las tarjetas.
Sostenga las tarjetas por los bordes o por su soporte metélico de montaje. Sujete los componentes, como un procesador, por sus
extremos, no por las clavijas o patas.

Cuando desconecte un cable, tire de su conector o de su lengiieta de extraccion, no tire directamente del cable.
Algunos cables tienen conectores con lenglietas de bloqueo; si va a desconectar un cable de este tipo, presione primero las
lengiietas de bloqueo antes de desconectar el cable. Al separar conectores, manténgalos alineados de manera uniforme para
evitar doblar alguna pata del conector. Ademas, antes de conectar un cable, asegirese de que los dos conectores estén
orientados y alineados correctamente.

(D | NOTA: Es posible que el color del equipo y de determinados componentes tenga un aspecto distinto al que se muestra en este
documento.



Apagado del equipo (Windows 10)

Para evitar la pérdida de datos, guarde todos los archivos que tenga abiertos y ciérrelos, y salga de todos los
programas antes de apagar la computadora o de quitar la cubierta lateral.

Haga clic o toque E

|
Haga clic o toque O y, a continuacion, haga clic o toque Apagar.

®|NoTA: Asegurese de que el equipo y todos los dispositivos conectados estan apagados. Si la computadora y los dispositivos
conectados no se han apagado automaticamente al cerrar el sistema operativo, mantenga presionado el botén de encendido
durante unos 6 segundos para apagarlos.

Antes de manipular el interior del equipo

DN -

8

Asegurese de que la superficie de trabajo sea plana y esté limpia para evitar que se raye la cubierta del equipo.
Apague el equipo.

Si el equipo esta conectado a un dispositivo de acoplamiento (acoplado), desacoplelo.

Desconecte todos los cables de red de la computadora (si esta disponible).

Si su computadora cuenta con un puerto RJ45, desconecte el cable de red pero, primero, debe desenchufar
el cable del equipo.

Desconecte su equipo y todos los dispositivos conectados de las tomas de alimentacion eléctrica.
Abra la pantalla.
Mantenga presionado el botdn de encendido durante varios segundos para conectar a tierra la placa base.

Para protegerse de las descargas eléctricas, desconecte la computadora de la toma eléctrica antes de
realizar el Paso n.2 8.

Para evitar descargas electrostaticas, descargue la electricidad estéatica de su cuerpo mediante el uso de un
brazalete antiestatico o toque periédicamente una superficie metélica sin pintar al mismo tiempo que toca un conector de la
parte posterior del equipo.

Extraiga todas las tarjetas ExpressCard o inteligentes instaladas de sus ranuras.

Después de manipular el interior del equipo

Una vez finalizado el procedimiento de instalacion, aseglrese de conectar los dispositivos externos, las tarjetas y los cables antes de
encender el equipo.

Para evitar dafios en el equipo, utilice Gnicamente la bateria disefiada para este equipo Dell especifico. No utilice
baterias disefiadas para otros equipos Dell.

Conecte los dispositivos externos, como un replicador de puerto o la base para medios y vuelva a colocar las tarjetas, como una tarjeta
ExpressCard.

Conecte los cables telefénicos o de red al equipo.

Para conectar un cable de red, enchtfelo primero en el dispositivo de red y, después, en el equipo.
Conecte el equipo y todos los dispositivos conectados a la toma eléctrica.
Encienda su computador.



2

Tecnologia y componentes

En este capitulo se ofrece informacion detallada sobre la tecnologia y los componentes disponibles en el sistema.

Temas:

DDR4
Caracteristicas de USB
HDMI

DDRA4

La memoria de doble velocidad de transmision de datos de 4.2 generacion (DDR4) es una sucesora de mayor velocidad de las tecnologias
DDR2 y DDR3, y permite hasta 512 GB de capacidad en comparacion con la capacidad méxima de la DDR3 de 128 GB por DIMM. La
memoria dindmica sincrénica de acceso aleatorio DDR4 tiene una muesca en borde de insercion diferente a SDRAM y DDR para impedir que
el usuario instale el tipo de memoria incorrecto en el sistema.

La DDRA necesita un 20 % o menos o simplemente 1,2 voltios, en comparacion con la DDR3 que requiere 1,5 voltios de energia eléctrica
para funcionar correctamente. La DDR4 también es compatible con un nuevo modo de apagado profundo, que le permite al dispositivo host

pasar al modo en espera sin la necesidad de actualizar su memoria. Se espera que el modo de apagado profundo reduzca el consumo de
energia del modo en espera entre un 40 % y un 50 %.

Especificaciones principales

En la siguiente tabla, se muestra la comparacion de especificaciones entre DDR3 y DDRA4:

Tabla 1. DDR3 frente a DDR4

Funcién/Opcién DDR3 DDRA4 Ventajas de DDR4

Densidades de chip 512 Mb-8 Gb 4 Gb-16 Gb Mayores capacidades de DIMM

Velocidades de transmision de 800 Mb/s-2133 Mb/s 1600 Mb/s-3200 Mb/s Migracién a E/S de mayor

datos velocidad

Voltaje 15V 12V Demanda reducida de energia de
memoria

Estandar de bajo voltaje Si (DDR3L a 1,35 V) Anticipado a 1,05 V Reducciones de alimentacion de
la memoria

Bancos internos 8 16 Mayores velocidades de

transmision de datos

Grupos de bancos (BG) 0 4 Accesos a transmision en
bloques mas rapidos

Entradas de VREF 2: DQy CMD/ADDR 1: CMD/ADDR Ahora VREFDQ interno

tCK: DLL habilitada De 300 Mhz a 800 Mhz De 667 Mhz a 1,6 Ghz Mayores velocidades de
transmision de datos




Funcién/Opcién DDR3 DDRA4 Ventajas de DDR4

tCK: DLL deshabilitada De 10 MHz a 125 MHz Sin definir hasta 125 MHz DLL desactivada ahora
(opcional) totalmente compatible

Latencia de lectura AL+CL AL+CL Valores extendidos

Write Latency (Latencia de AL+CWL AL+CWL Valores extendidos

escritura)

Driver de DQ (ALT) 40 &0Omega 48 &0Omega Optimo para aplicaciones de PtP

Bus de DQ SSTL15 POD12 Menos alimentacion y ruido de

Valores de RTT (en &0mega)

No se permite RTT.

Modos de ODT

Control de ODT

Registro multipropdésito

Tipos de DIMM

Patas de DIMM
RAS

120, 60, 40, 30, 20

Transmisiones en bloques de
LECTURA

Nominal, dinamico

Sefializacion de ODT requerida

Cuatro registros: 1 definido,
3 RFU

RDIMM, LRDIMM, UDIMM,
SODIMM

240 (R, LR, U); 204 (SODIMM)
ECC

Detalles de DDR4

Hay diferencias sutiles entre los médulos de memoria DDR3 y DDR4, tal como se indica a continuacion.

Diferencia de la muesca en borde de insercion

240, 120, 80, 60, 48, 40, 34

Se desactiva durante las
transmisiones en blogques de
LECTURA.

Nominal, dindmico, detenido

Sefalizacion de ODT no
requerida

Cuatro registros: 3 definidos,
1RFU

RDIMM, LRDIMM, UDIMM,
SODIMM

288 (R, LR, U); 260 (SODIMM)

CRC, paridad, capacidad de
direccionamiento, GDM

E/S

Compatibilidad con mayores
velocidades de transmision de
datos

Facilidad de uso

Modo de control adicional;
cambio de valor de OTF

Facilidad de control de ODT;
permite enrutamiento que no sea
ODT; aplicaciones de PtP.

Proporciona lectura
especializada adicional.

M@s caracteristicas de RAS;
integridad de datos mejorada

La muesca en borde de insercién de un médulo DDR4 se encuentra en una ubicacion distinta de la muesca en borde de insercion de un
moddulo DDR3. Ambas muescas se encuentran en el borde de insercién, pero la ubicacion de la muesca en la DDR4 es ligeramente diferente
para evitar que el mddulo se instale en una plataforma o placa incompatible.

Figura 1. Diferencia de la muesca

Mayor espesor




Los mddulos DDR4 son un poco més gruesos que los mddulos DDR3 para admitir més capas de sefial.

DDR4

Figura 2. Diferencia de grosor

Borde curvo

Los médulos DDRA tienen un borde curvo para ayudar con la insercion y aliviar la presion en la PCB durante la instalacion de la memoria.

Figura 3. Borde curvo

Caracteristicas de USB

El Bus serie universal, o USB, se introdujo en 1996. Simplific6 enormemente la conexién entre computadoras host y dispositivos periféricos
como ratones, teclados, controladores externos e impresoras.

La taba que aparece a continuacion ofrece un breve resumen de la evolucion del USB.

Tabla 2. Evolucién del USB

Tipo Velocidad de transferencia de datos Categoria Afio de introduccién
USB 3.0/USB 31Gen1 |5 Gb/s Velocidad extra 2010
USB 2.0 480 Mb/s Hi-Speed 2000
USB 3.1 Gen 2 10 Gbps Velocidad extra 2013

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (USB de modo de velocidad extra)

Durante afios, el USB 2.0 se ha afianzado firmemente como el estandar de facto de la interfaz en el universo informético con unos

6 mil millones de dispositivos vendidos vy, aun asi, aumenta la necesidad de mayor velocidad con una demanda de hardware informatico mas
rapido y banda ancha aun mayor. El USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 por fin tiene la respuesta a las demandas de los consumidores, con una
velocidad estimada 10 veces mayor que la de su predecesor. En resumen, las caracteristicas del USB 3.1 Gen 1 son las siguientes:

Velocidades de transferencia superiores (hasta 5 Gb/s)

Aumento méaximo de la alimentacion del bus y mayor consumo de corriente de dispositivo para acomodar mejor a los dispositivos con un
alto consumo energético

Nuevas funciones de administracion de alimentacion

Transferencias de datos duplex completas y compatibilidad con nuevos tipos de transferencia




Compatibilidad con versiones anteriores de USB 2.0
Nuevos conectores y cable

Las secciones que se muestran a continuacion tratan algunas de las preguntas mas frecuentes en relacion con el USB 3.0/USB 3.1 Gen 1.

SUPERSPEED
fffffffff B
sEa

Velocidad

Actualmente, hay 3 modos de velocidad definidas segin la especificacion del USB 3.0/USB 31 Gen 1 mas reciente. Estas son: SuperSpeed,
alta velocidad y velocidad méxima. El nuevo modo SuperSpeed tiene una velocidad de transferencia de 4,8 Gbps. Mientras que la
especificacion conserva el modo de alta velocidad y velocidad maxima, comUnmente conocidos como USB 2.0 y 1.1 respectivamente, los
modos mas lentos siguen funcionando a 480 Mbps y 12 Mbps respectivamente y mantienen la compatibilidad con versiones anteriores.

La especificacion del USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 ha alcanzado un rendimiento muy superior gracias a los cambios técnicos que se indican a
continuacion:

Un bus fisico adicional que se agrega en paralelo al bus USB 2.0 existente (consulte la imagen a continuacion).

Anteriormente, la especificacion USB 2.0 tenia cuatro cables (alimentacién, conexion a tierra y dos para datos diferenciales). El

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 agrega cuatro mas para disponer de dos pares para las diferentes sefiales (recepcion y transmision), con un total
combinado de ocho conexiones en los conectores vy el cableado.

EI USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 utiliza la interfaz de datos bidireccional, en lugar del arreglo de duplex medio del USB 2.0. Esto ofrece un
aumento de 10 veces el ancho de banda tedrico.

Gnd USB3 contacts

High speed USB2 contacts
differential pair

Con las actuales demandas en continuo aumento sobre las transferencias de datos con contenido de video de alta definicion, dispositivos
de almacenamiento en terabytes, cadmaras digitales de alto conteo de megapixeles, etc., es posible que el USB 2.0 no cuente con la
suficiente rapidez. Ademés, ninguna conexién USB 2.0 podria llegar al rendimiento maximo tedrico de 480 Mbps, lo que lleva a la
transferencia de datos cerca de los 320 Mbps (40 MB/s), el maximo real actual. De igual modo, las conexiones USB 3.0/USB 3.1 Gen 1
nunca alcanzaran los 4,8 Gb/s. Probablemente veremos una velocidad real méaxima de 400 MB/s con sobrecargas. De este modo, la
velocidad del USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 es 10 veces mayor que la del USB 2.0.

Aplicaciones

El USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 abre el panorama y proporciona mas espacio para que los dispositivos ofrezcan una mejor experiencia en general.
Mientras que anteriormente apenas se soportaba el video de USB (desde una perspectiva de resolucién méxima, latencia y compresion de
video), es facil imaginar que con una disponibilidad de 5 a 10 veces el ancho de banda, las soluciones de video de USB deberian funcionar



mucho mejor. DVI de enlace Unico requiere casi 2 Gbps de rendimiento. Mientras que los 480 Mbps eran restrictivos, los 5 Gbps resultan
mas que alentadores. Con los 4,8 Gbps de velocidad prometidos, el estdndar encontrarg su camino en algunos productos que anteriormente
no eran parte del territorio de USB, como los sistemas de almacenamiento de RAID externo.

A continuacién, se enumeran algunos de los productos que cuentan con USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 de velocidad extra:

Unidades de disco duro USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 externas para computadora de escritorio
Unidades de disco duro USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 portétiles

Adaptadores y acoplamiento de unidades USB 3.0/USB 3.1 Gen 1

Lectores y unidades Flash USB 3.0/USB 3.1 Gen 1

Unidades de estado solido USB 3.0/USB 3.1 Gen 1

RAID USB 3.0/USB 3.1 Gen 1

Unidades opticas

Dispositivos multimedia

Sistema de red

Tarjetas de adaptador y concentradores USB 3.0/USB 3.1 Gen 1

Compatibilidad

La buena noticia es que el USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 se ha planificado cuidadosamente desde el principio para coexistir sin inconvenientes con
el USB 2.0. En primer lugar, si bien el USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 especifica las nuevas conexiones fisicas y, por lo tanto, cables nuevos para
aprovechar las ventajas de la mayor velocidad del nuevo protocolo, el conector en si conserva la misma forma rectangular con los cuatro
contactos USB 2.0 exactamente en la misma ubicacion anterior. Los cables del USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 presentan cinco nuevas conexiones
para transportar los datos transmitidos y recibidos de manera independiente, y solo entran en contacto cuando se conectan a una conexion
USB adecuada de velocidad extra.

Windows 8/10 es compatible con las controladoras USB 3.1 Gen 1. Esto contrasta con las versiones anteriores de Windows, que siguen
necesitando drivers independientes para las controladoras USB 3.0/USB 3.1 Gen 1.

Microsoft anuncié que Windows 7 seria compatible con USB 3.1 Gen 1, quiza no en su primer lanzamiento, sino en un Service Pack posterior
0 una actualizacion. No es errado pensar que, luego de una version exitosa de USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 para Windows 7, la compatibilidad
con el modo de velocidad extra se extienda a la version Vista. Microsoft lo ha confirmado explicando que la mayoria de sus socios considera
que Vista también deberia admitir la especificacion USB 3.0/USB 3.1 Gen 1.

HDMI

En esta seccion se proporciona informacion sobre HDMI 1.4/ 2.0 y sus funciones y ventajas.

HDMI (High-Definition Multimedia Interface [interfaz multimedia de alta definicion]) es una interfaz de audio/video completamente digital,
sin comprimir, respaldada por la industria. HDMI proporciona una interfaz entre cualquier fuente digital de audio/video compatible, como un
reproductor de DVD o un receptor A/V, y un monitor digital de audio o video, como un televisor digital (DTV). Las aplicaciones previstas
para HDMI son televisor y reproductores de DVD. La principal ventaja es la reduccion de cables y las normas de proteccion de contenido.
HDMI es compatible con videos estandar, mejorados o de alta definicion y con audios digitales multicanal en un solo cable.

® | NOTA: HDMI 1.4 proporcionara compatibilidad con audio de 5.1 canales.

Funciones de HDMI 14 - HDMI 2.0

Canal Ethernet HDMI: agrega conexiéon de red de alta velocidad a un enlace HDMI, lo que permite a los usuarios sacar el maximo
provecho de sus dispositivos con IP sin un cable Ethernet independiente.

Audio Return Channel: permite que un televisor con un sintonizador incorporado y conectado con HDMI envie datos de audio
"ascendentes" a un sistema de audio envolvente. De este modo, se elimina la necesidad de un cable de audio adicional.

3D: define protocolos de entrada/salida para los principales formatos de video 3D, preparando el camino para los juegos en 3D vy las
aplicaciones de cine 3D en casa.



Tipo de contenido: sefializacion en tiempo real de los tipos de contenido entre la pantalla y el dispositivo de origen, lo que permite que
el televisor optimice los ajustes de imagen en funcion del tipo de contenido.

Espacios de color adicionales: agrega compatibilidad para mas modelos de color que se utilizan en fotografia digital y graficos
informaticos.

Compatibilidad con 4K: ofrece resoluciones de video muy superiores a 1080p y compatibilidad con pantallas de Ultima generacion que
rivalizaran con los sistemas de cine digital utilizados en muchas salas de cine comercial.

Conector HDMI Micro: un nuevo conector de menor tamario para teléfonos y otros dispositivos portatiles compatible con resoluciones
de video de hasta 1080p.

Sistema de conexién para automéviles: nuevos cables y conectores para sistemas de video para automéviles, disefiados para
satisfacer las necesidades exclusivas del mundo del motor, ofreciendo auténtica calidad HD.

Ventajas de HDMI

Calidad: HDMI transfiere audio y video digital sin comprimir, para obtener una imagen con calidad y nitidez maximas.

Bajo coste: HDMI proporciona la calidad y funcionalidad de una interfaz digital, mientras que ofrece compatibilidad con formatos de
video sin comprimir de forma sencilla y eficaz.

El audio HDMI es compatible con varios formatos de audio, desde estéreo estandar hasta sonido envolvente multicanal.

HDMI combina video y audio multicanal en un Unico cable, lo que elimina los costes, la complejidad y la confusion de la utilizacion de
varios cables en los sistemas A/V actuales.

HDMI admite la comunicacion entre la fuente de video (como un reproductor de DVD) y un televisor digital, lo que ofrece una nueva
funcionalidad.



Extraccion e instalacién de componentes

Temas:

Herramientas recomendadas
Lista del tamafio de los tornillos
Disefio de la placa base

Pies de goma

Cubierta de cables (opcional)
Soporte

Cubierta posterior

Unidad de disco duro

Maodulo de memoria

Protector de la placa base
Intel Optane

Unidad de estado sdlido (SSD)
Tarjeta WLAN

Ventilador del sistema

Camara emergente

Baterfa de tipo boton
Disipador de calor

Procesador

Cubierta de la base

Unidad de suministro de alimentacion (PSU)
Ventilador de la unidad de suministro de alimentacion: ventilador de la PSU
Soporte de entrada y salida
Placa base

Altavoces

Placa del boton de encendido
Micréfonos

Placa de entrada y salida
Puerto para auriculares
Antenas

Panel de la pantalla

Cable de la pantalla

Carcasa intermedia

Herramientas recomendadas

Los procedimientos de este documento requieren el uso de las siguientes herramientas:

Destornillador Phillips nim. 0
Destornillador Phillips nim. 1

14 Extraccion e instalacion de componentes



Punta trazadora de plastico

©) | NOTA: El destornillador n.2 O es para tornillos 0-1y el destornillador n.2 1 es para tornillos 2-4

Lista del tamafo de los tornillos

Tabla 3. OptiPlex 7760 todo en uno

Componente Tipo de tornillo Cantidad Imagen del tornillo
Protector de la placa base M3x5 5 i@l
Protector de tarjetas WLAN M2x2.5 2 @
Tarjeta WLAN M2x2.5 1 @
Unidad de estado sélido/ M2x2.5 1 @
tarjetalntel Optane ’
Ventilador del sistema M3x5 3 i@l
Ensamblaje de cdmara M3x5 2 D
emergente g
Cubierta del ensamblaje de la M3x5 2 D
cémara emergente g
Bisel de la cdmara emergente M3x5 3 ’
Cubierta de la base M3x5 2 D

; Y
Soporte de E/S M3x5 3 i@l
Micréfonos (4 médulos) M2x2.5 4 @
Altavoces M3x4+7.1 9 @\
Placa del boton de encendido M3x5 1 i@l
Protector de la placa de E/S M3x5 2 i@l
Placa de E/S M25x 3.5 2




Componente Tipo de tornillo Cantidad Imagen del tornillo
Puerto para auriculares M3x5 1 ?
Antenas (2 mddulos) M2x2.5 2 @
Placa base M3x5 9 ?
Cable PSU M3x5 1 ?
Panel de la pantalla M3x5 12 ?
Marco intermedio M3x5 16 ’
PSU M3x5 1 ?
Ventilador de la PSU M3x5 2 ?
Cubierta de cables M3x9 1 ?

Disefio de la placa base

OptiPlex 7760 todo en uno




23

22
21

20

19

18

—

O N o W

Conector de alimentacion de la PSU
Ranuras para memorias

Conector de camara web

Conector del ventilador del sistema

Puente del modo de servicio/Puente de borrado de
contrasefia/Puente de borrado de CMOS

Cabezal SPI

Conector de SIO_power
Conector de INT_SPK
Bateria de tipo botén
Conector LVDS
Ventilador de la PSU

Conector del cable de contacto

12
4
16
18
20
22

10

1

12

13

14

16 15

Procesador

Conector de la luz posterior
Ranura de M.2 PCle/SATA
LPC_Debug

Conector SATA HDD

Conector de SIO_signal

Conector de UAJ

Conector de DMIC

Conector del botén de la placa de encendido
Ranura para M.2 WLAN

Conector del cable eDP



Pies de goma

Extraccidn de los pies de goma

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Haga palanca en los pies de goma ubicados en el borde inferior de la base del ensamblaje de la pantalla y tire de ellos para extraerlos.

Instalacién de los pies de goma

1 Alinee los pies de goma con las ranuras en la base del ensamblaje de la pantalla y presione firmemente.

18  Extraccion e instalacion de componentes



2 Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Cubierta de cables (opcional)

Extraccion de la cubierta de cables

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Quite el tornillo (M3x5) que fija la cubierta de cables a la cubierta de la base [1].
3 Levante la cubierta de cables para separarla de la cubierta de la base [2].

Extraccion e instalacion de componentes 19



Instalacion de la cubierta de cables

1 Cologue la cubierta de cables sobre la cubierta de la base [1].
2 Extraiga el tornillo que fija la cubierta de cables a la cubierta de la base [2].



3 Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Soporte

Extraccién del soporte

El siguiente procedimiento se aplica solamente a los sistemas que se envian con un Soporte de altura ajustable (HAS):

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Para no dariar la pantalla, coloque el sistema sobre una superficie plana, suave y limpia.
3 Para retirar el soporte:
a Presione y deslice la lenglieta de liberacion hacia adelante en la cubierta [1].
b Sujete la lenglieta en la posicion de liberacion y levante el soporte hacia arriba [2].
¢ Deslice hacia atras para levantar el soporte y extraerlo de la cubierta posterior [3].



Instalacion del soporte

El siguiente procedimiento se aplica solamente a los sistemas que se envian con un Soporte de altura ajustable (HAS) :

1 Parainstalar el soporte:

a Alinee las pestafias del soporte [1].
b Encaje el soporte en su lugar en la cubierta posterior [2].

22 Extraccion e instalacion de componentes



2 Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Cubierta posterior

Extraccion de la cubierta posterior

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga el Soporte.

3 Mantenga presionada la pestafa de la cubierta posterior para liberarla del pestillo del protector de la placa base y deslice la cubierta
posterior en la direccion que se muestra para liberarla de la carcasa intermedia [1].

4 Levante la cubierta posterior para extraerla de la carcasa intermedia y del protector de la placa base [2].

Extraccion e instalacion de componentes 23



Instalacion de la cubierta posterior

1 Cologue la cubierta posterior en el sistema.

Mantenga presionada la pestafia [ 1], y alinee las muescas de la cubierta posterior con las ranuras de la carcasa intermedia.

Deslice la cubierta posterior en la direccion que se muestra para bloquear la lengUeta de la cubierta posterior por debajo del pestillo del
protector de la placa base [2].

24 Extraccion e instalacion de componentes



4 Instale el soporte.
5  Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Unidad de disco duro

Extraccién del ensamblaje de la unidad de disco duro

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:
a Soporte
b Cubierta posterior
& Para extraer el ensamblaje de la unidad de disco duro, realice lo siguiente:
a Presione la pestafia que fija el ensamblaje de la unidad de disco duro al protector de la placa base [1].
b Deslice y levante el ensamblaje de la unidad de disco duro de la ranura en la base del ensamblaje de la pantalla [2].

Extraccion e instalacion de componentes

25



4 Para extraer el soporte de la unidad de disco duro:
a Extraiga las pestafias situadas en el soporte de la unidad de disco duro de sus ranuras en la unidad de disco duro [1].
b Deslice la unidad de disco duro y levantela para extraerla del soporte [2].

Instalacién del ensamblaje de la unidad de disco duro

1 Parainstslar el soporte de la unidad de disco duro:
a Alinee las lenguetas del soporte de la unidad de disco duro con las ranuras de la unidad de disco duro [1].

b Flexione el soporte de la unidad de disco duro y coloque las pestafias restantes del soporte en las ranuras de la unidad de disco
duro.



2 Parainstalar el ensamblaje de la unidad de disco duro:

a Coloque el ensamblaje de disco duro en la ranura [1].

b Deslicelo para bloquear la lengtieta azul situada en el ensamblaje de la unidad de disco duro en la lengleta metélica de la base del
ensamblaje de la pantalla [2].

3  Cologue los siguientes componentes:

a Cubierta posterior
b Soporte

4 Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Moddulo de memoria

Extraccion e instalacion de componentes 27



Extraccion del mdédulo de memoria

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:
a Soporte
b Cubierta posterior
Para localizar el mddulo de memoria de la placa base, haga palanca para abrir la puerta DIMM en el protector de la placa base [1].
4  Levante los ganchos de retencién que aseguran cada extremo de la ranura del médulo de memoria hasta que éste salte [2].
Extraiga el mddulo de memoria de su ranura [3].

®|NoTaA: Segun la configuracion solicitada, el sistema puede tener hasta dos médulos de memoria instalados en la placa
base.

Instalacion del médulo de memoria

1 Alinee la muesca del médulo de memoria con la lengleta del ranura del médulo de memoria y deslicela firmemente en la ranura en
angulo [1].

2 Presione el médulo de la memoria hacia abajo hasta que haga clic [2].



3 Alinee las lengUetas de la puerta para DIMM con las ranuras del protector de la placa base y encéjela en su sitio.
4 Cologue los siguientes componentes:

a Cubierta posterior
b Soporte

5  Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Protector de la placa base

Extraccion del protector de la placa base

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:
a Soporte
b Cubierta posterior
3 Retire los cinco tornillos (M3x5) que fijan el protector de la placa base a la base del ensamblaje de la pantalla [1].
4 Levante el protector de la placa base para extraerlo de la base del ensamblaje de la pantalla [2].



Instalacion del protector de la placa base

1 Coloque el protector de la placa base en la placa base.
2 Alinee las ranuras del protector de la placa base con las ranuras de la base del ensamblaje de la pantalla [1].
3 Cologue los cinco tornillos (M3x5) que fijan el protector de la placa base a la base del ensamblaje de la pantalla [2].

30  Extraccion e instalacion de componentes



4 Cologue los siguientes componentes:

a Cubierta posterior
b Soporte

5  Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Intel Optane

Extraccién de la tarjeta Intel Optane

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:

a Soporte

b Cubierta posterior

¢ Protector de la placa base

Extraiga el tornillo (M2) que fija la tarjeta Intel Optane a la placa base [1].
4 Deslice y extraiga la tarjeta Intel Optane de la ranura para tarjetas Intel Optane de la placa base.
Extraiga la almohadilla térmica [3].

Extraccion e instalacion de componentes

31



Instalacién de la tarjeta Intel Optane

1 Cologue la almohadilla térmica en el rectangulo marcado en la placa base [1].
2 Inserte la tarjeta Intel Optane en el conector de la placa base [2].
3 Coloque el tornillo (M2) que fija la tarjeta Intel Optane a la placa base [3].

32  Extraccion e instalacion de componentes



4 Cologue los siguientes componentes:

a Protector de la placa base
b Cubierta posterior
c Soporte

5  Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Unidad de estado sélido (SSD)

Extraccién de la tarjeta SSD

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:

a Soporte
b Cubierta posterior
¢ Protector de la placa base

Extraiga el tornillo (M2) que fija la tarjeta SSD a la placa base [1].
4 Deslice y extraiga la tarjeta SSD de la ranura para tarjetas de la placa base [2].
Extraiga la almohadilla térmica [3].

®|NOTA: La tarjeta SSD M.2 PCle con capacidad superior a 512G (512G/1TB/2TB) debe estar instalada con una almohadilla
térmica. Las tarjetas SSD M.2 SATAy SSD M.2 PCle con 128G y 256G no requieren una almohadilla térmica.



Instalacién de la tarjeta SSD

1 Vuelva a colocar la almohadilla térmica en el rectangulo marcado en la placa base [1].

(| NOTA: Una SSD M. 2 PCle con capacidad mayor a 512G (512G/1TB/2TB) debe instalarse con una almohadilla térmica. Las
SSD M.2 SATA y SSD M.2 PCle con 128G y 256G no requieren una almohadilla térmica.

2 Inserte la tarjeta SSD en la ranura para tarjetas de la placa base [2].
3  Cologue el tornillo (M2) que fija la tarjeta SSD a la placa base [3].

34 Extraccion e instalacion de componentes



4

5

Cologue los siguientes componentes:
a Protector de la placa base
b Cubierta posterior
c Soporte

Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Tarjeta WLAN

Extraccion de la tarjeta WLAN

1
2

3

Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
Extraiga los siguientes componentes:
a Soporte
b Cubierta posterior
¢ Protector de la placa base
Para quitar el protector de la tarjeta WLAN:
a Retire el cable de la antena de la guia de enrutamiento [1].
b Quite los dos tornillos (M2) que fijan el protector de la tarjeta WLAN a la placa base [2].
c Extraiga el protector de la tarjeta WLAN de la placa base [3].

Extraccion e instalacion de componentes

35



4

Para quitar la tarjeta WLAN, realice lo siguiente:

36

a

b
c
d

Extraiga el tornillo (M2) que fija el soporte de la tarjeta WLAN vy la tarjeta WLAN a la placa base [1].
Deslice y extraiga el soporte de la tarjeta WLAN de la tarjeta inalémbrica [2].

Desconecte los cables de antena de la tarjeta WLAN [3].

Deslice y extraiga la tarjeta WLAN de la ranura de la misma [4].

Extraccion e instalacion de componentes



Instalacién de la tarjeta WLAN

1 Parainstalar la tarjeta WLAN:
a Alineey cologue la tarjeta WLAN en la ranura para tarjetas WLAN [1].
b Conecte los cables de la antena a la tarjeta WLAN [2].
c Coloque el soporte de la tarjeta WLAN en la tarjeta WLAN [3].
d Coloque el tornillo (M2) que fija el soporte de la tarjeta WLAN vy la tarjeta WLAN a la placa base [4].

Extraccion e instalacion de componentes 37



2 Parainstalar el protector de la tarjeta WLAN:

a Alinee la ranura del tornillo en el protector de la tarjeta WLAN con la ranura del tornillo de la placa base y coloque el protector de
la tarjeta WLAN en la placa base [1].

b Cologue los dos tornillos (M2) que fijan el protector de la tarjeta WLAN en la placa base [2].
¢ Vuelva a pasar los cables de la antena a través del canal de enrutamiento [3].

38  Extraccion e instalacion de componentes



3  Cologue los siguientes componentes:
a el protector de la placa base
b Cubierta posterior
c Soporte
4 Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Ventilador del sistema

Extraccion del ventilador del sistema

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:

a Soporte

b Cubierta posterior

¢ Protector de la placa base

Desconecte el cable del ventilador del sistema del zécalo de la placa base [1].

4 Quite los tres tornillos (M3) que fijan el ventilador del sistema a la base del ensamblaje de la pantalla [2].
5 Levante el ventilador del sistema para extraerlo del sistema [3].

Extraccion e instalacion de componentes

39



Instalacion del ventilador del sistema

1 Alinee las ranuras para tornillos del ventilador del sistema con las ranuras para tornillos de la base del ensamblaje de la pantalla [1].
2 Cologue los tres tornillos (M3) que fijan el ventilador del sistema a la base del ensamblaje de la pantalla [2].
3 Conecte el cable del ventilador del sistema al zécalo de la placa base [3].

40  Extraccion e instalacion de componentes



4 Cologue los siguientes componentes:
a Protector de la placa base
b Cubierta posterior
c Soporte
5  Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Camara emergente

Extraccién de la camara emergente

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:

a Soporte

b Cubierta posterior

¢ Protector de la placa base
3 Para extraer el ensamblaje de la camara:

a Extraiga los dos tornillos (M3) que fijan la cubierta del ensamblaje de la cdmara a la carcasa intermedia [1].
Levante la cubierta del ensamblaje de la camara para extraerla de la carcasa intermedia [2].
Desconecte el cable de la camara de la placa base y extraiga el cable del canal de enrutamiento [3].
Extraiga los dos tornillos (M3) que fijan el ensamblaje de la camara emergente a la carcasa intermedia [4].
Deslice y levante el ensamblaje de la cdmara emergente para extraerlo de la carcasa intermedia [5].

® O O T



4 Para extraer el bisel de la camara:
a Presione la parte superior del ensamblaje de la cdmara emergente para extender la cdmara emergente [1].
b Extraiga los tres tornillos (M3) que fijan el bisel al ensamblaje de la camara emergente [2].

5  Para extraer el médulo de la cdmara emergente:
a Levante el bisel de la cAmara emergente para separarlo del ensamblaje de la cdmara emergente [1].
b Extraiga el médulo de la cdmara junto con el cable de la camara para extraerlos del ensamblaje de la camara emergente [2].



Instalacién de la camara emergente

1 Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.
2 Para colocar el médulo de la cdmara:

a Coloque el mddulo de la camara junto con el cable de la cdmara en la ranura del ensamblaje de la cdmara emergente [1].

b Alinee las ranuras para tornillos del bisel de la cdmara emergente con las ranuras para tornillos del ensamblaje de la cdmara
emergente [2].

3 Para colocar el bisel de la camara:
a Coloque los tres tornillos (M3) que fijan el el bisel de la cdmara emergente al ensamblaje de la cdmara emergente [1].
b Para retraer la cdmara emergente, presione la parte superior del ensamblaje de la cdmara emergente [2].

Extraccion e instalacion de componentes 45



4 Para volver a colocar el ensamblaje de la camara:
a Alinee y cologue el ensamblaje de la camara emergente en la base del panel de la pantalla y pase el cable de la camara a través
del canal de enrutamiento [1].
Cologue los dos tornillos (M3) que fijan el ensamblaje de la camara emergente al marco intermedio [2].
Conecte el cable de la camara en la placa base [3].
Alinee y cologue el ensamblaje de la cdmara emergente en el marco intermedio [4].
Cologue los dos tornillos (M3) que fijan la cubierta del ensamblaje de la cdmara al marco intermedio [5].

® O O T

5  Coloque los siguientes componentes:
a Protector de la placa base
b Cubierta posterior
c Soporte



Bateria de tipo boton

Extraccion de la bateria de tipo botén

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:

a Soporte
b Cubierta posterior
¢ Protector de la placa base
3 Presione la lengUeta del zécalo de la baterfa de tipo botdn hasta que salga de su lugar [1].

4 Levante la bateria de tipo botén y extraigala del zécalo de la bateria [2].

Instalacién de la bateria de tipo boton

1 Inserte la bateria de tipo botén en el zécalo de la bateria de la placa base, con el lado positivo hacia arriba [1].
2 Presione hacia abajo la baterfa hasta que encaje en su lugar [2].
& Cologue los siguientes componentes:



a Protector de la placa base
b Cubierta posterior
¢ Soporte

4 Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Disipador de calor

En los siguientes temas se muestran los pasos a seguir para la extraccion y la instalacion del disipador de calor para la arquitectura de
memoria unificada (UMA) y la unidad de procesamiento de gréaficos discretos (dGPU).

Extraccion del disipador de calor: UMA

1 | NOTA: Realice los siguientes pasos para extraer disipador de calor para los graficos de arquitectura de memoria unificada
(UMA).
Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:

a Soporte
b Cubierta posterior
¢ Protector de la placa base
3 Enorden inverso (como se indica en el disipador de calor), afioje los cinco tornillos cautivos que fijan el disipador de calor a la placa
base y a la base del ensamblaje de la pantalla [1].
4 Levante el disipador de calor para separarlo de la placa base y de la base del ensamblaje de la pantalla [2].



Extraccién del disipador de calor: dGPU

1 ®| NOTA: Realice los siguientes pasos para extraer el disipador de calor para la unidad de procesamiento de graficos discretos
(dGPU).
Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:
a Soporte
b Cubierta posterior
c Protector de la placa base

3 Enorden inverso (como se indica en el disipador de calor), afloje los nueve tornillos cautivos que fijan el disipador de calor a la placa
base y a la base del ensamblaje de la pantalla [1].

4 Levante el disipador de calor para separarlo de la placa base y de la base del ensamblaje de la pantalla [2].

Extraccion e instalacion de componentes 47



Instalacién del disipador de calor - UMA
(NG

NOTA: Realice los pasos siguientes para instalar disipador de calor para los gréaficos de arquitectura de memoria unificada
(UMA).

Alinee los tornillos cautivos del disipador de calor con las ranuras para tornillos de la placa base y la base del ensamblaje de la pantalla

1.

Siguiendo la secuencia que se indica en el disipador de calor, apriete los tornillos cautivos que fijan el disipador de calor a la placa base y
la base del ensamblaje de la pantalla [2].

48  Extraccion e instalacion de componentes



3  Cologue los siguientes componentes:
a Protector de la placa base
b Cubierta posterior
c Soporte

4 Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Instalacién del disipador de calor - dGPU

1 | NOTA: Realice los pasos siguientes para instalar el disipador de calor para la unidad de procesamiento de gréaficos discretos

(dGPU).

Alinee los tornillos cautivos del disipador de calor con las ranuras para tornillos de la placa base y la base del ensamblaje de la pantalla
(.

2 Siguiendo la secuencia que se indica en el disipador de calor, apriete los tornillos cautivos que fijan el disipador de calor a la placa base y
la base del ensamblaje de la pantalla [2].

Extraccion e instalacion de componentes 49



3 Cologue los siguientes componentes:

a Protector de la placa base
b Cubierta posterior
c Soporte

4  Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Procesador

Extraccion del procesador

RN

Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:

a Soporte

b Cubierta posterior

¢ Protector de la placa base

d Disipador de calor

&8 Libere la palanca del zocalo presionando la palanca hacia abajo y hacia fuera desde debajo de la lengleta en el protector del procesador
1.

4 Levante la palanca hacia arriba y levante el protector del procesador [2].

La patas del z6calo del procesador son fragiles y pueden sufrir dafios permanentes. Tenga cuidado de no
doblar las patas del zécalo del procesador cuando extraiga el procesador del zécalo.

5 Levante con cuidado el procesador y extréigalo del zdcalo [3].

(| NOTA: Tras extraer procesador, coléquelo en un contenedor antiestatico para utilizarlo posteriormente, devolverlo o
almacenarlo de forma temporal. Para evitar dafios en los contactos del procesador, no toque la parte inferior del procesador.
Toque Unicamente los bordes laterales del procesador.



Instalacién del procesador

1

Asegurese de que la palanca de liberacion del zécalo del procesador esté en la posicion abierta. Alinee las muescas del procesador con
las lengUetas del zdcalo del procesador y, a continuacion, coloque el procesador en el zdcalo [1].

®| NOTA: Si va a colocar el procesador, utilice la almohadilla térmica del kit para asegurarse de que se consigue la
conductividad térmica.

La esquina de la clavija 1 del procesador tiene un triangulo que debe alinearse con el tridngulo de la esquina
de la clavija 1 del z6calo del procesador. Cuando el procesador se coloque correctamente, las cuatro esquinas estaran
alineadas a la misma altura. Si una o mas de las esquinas del procesador estan mas elevadas que las demas, significa que el
procesador no se ha colocado correctamente.

Cierre el protector del procesador deslizandolo por debajo de los tornillos de retencion [2].
Baje la palanca del socket presionela debajo de la lengleta para encajarla [3].
Coloque los siguientes componentes:



a Disipador de calor

b Protector de la placa base
¢ Cubierta posterior

d Soporte

5  Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Cubierta de la base

Extraccion de la cubierta de la base

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:

a Soporte
b Cubierta de cables (opcional)
¢ Cubierta posterior
d Protector de la placa base
3 Extraiga los cuatro tornillos (M3) que fijan la cubierta de las base a la base del ensamblaje de la pantalla.

52  Extraccion e instalacion de componentes



4 Deslice y levante la cubierta de la base para sacarla de la carcasa intermedia.




Instalacion de la cubierta de la base.

1 Alinee las pestafias de la cubierta de la base con las ranuras del marco interno [1].
2 Presione la cubierta de la base hacia abajo hasta que se asiente en su lugar en la carcasa intermedia [2].

3  Cologue los cuatro tornillos (M3) que fijan la cubierta de la base a la base del ensamblaje de la pantalla.



4 Cologue los siguientes componentes:

a
b
c
d

Protector de la placa base
Cubierta posterior
Cubierta de cables
Soporte

5  Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Unidad de suministro de alimentacién (PSU)

Extraccién de la unidad de suministro de alimentaciéon (PSU)

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.

2 Extraiga los siguientes componentes:

a
b
c
d

Soporte

Cubierta posterior
Protector de la placa base
Cubierta de la base

3 Para liberar el cable de la unidad de suministro de alimentacion (PSU):

a

b
C
d

Quite el tornillo (M3x5) que fija el zdcalo de suministro de energia al soporte de E/S [1].
Deslice el zocalo del suministro de alimentacion hacia fuera para extraerlo del sistema [2].
Extraiga los cables de suministro de alimentacion de los ganchos de retencion del chasis [3].
Desconecte el cable de suministro de alimentacion del zécalo de la placa base [4].

® | NOTA: Presione el sujetador plastico para liberar el cable de suministro de alimentacién de la placa base.



4 Para extraer la PSU:

a Quite el tornillo (M3x5) que fija la PSU a la base del ensamblaje de la pantalla [1].
b Deslice la PSU y levantela para extraerla del chasis [2].

56  Extraccion e instalacion de componentes



Instalacién de la unidad de fuente de alimentacién (PSU)

1 Para instalar la PSU:

a Alineey deslice la PSU en la ranura de la base del ensamblaje de la pantalla [1].
b Cologue el tornillo (M3x5) que fija la PSU al chasis [2].

Extraccion e instalacion de componentes 57



2

Para instalar el cable de la PSU:
a Conecte el cable de suministro de alimentacion al zécalo de la placa base [1].
Vuelva a pasar los cables del suministro de alimentacion por los sujetadores de retencién en el soporte de E/S [2].
Deslice y coloque el zdcalo de suministro de alimentacion en el chasis [3].
Coloque el tornillo (M3x5) que fija el zécalo de suministro de energia al soporte de E/S [4].

o O T

58  Extraccion e instalacion de componentes



3  Cologue los siguientes componentes:
a Cubierta de la base
b Protector de la placa base
¢ Cubierta posterior
d Soporte
4 Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Ventilador de la unidad de suministro de alimentacion:
ventilador de la PSU

Extraccidon del ventilador de la unidad de fuente de
alimentacion (ventilador de la PSU)

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:
a Soporte
b Cubierta posterior
¢ Protector de la placa base
d Cubierta de la base
3 Para extraer el ventilador de la PSU:
a Extraiga los cables de alimentacion de los ganchos de retencion del ventilador de la PSU.
b Desconecte el cable del ventilador de la PSU del zocalo de la placa base [1].
¢ Quite los dos tornillos (M3x5) que fijan el ventilador de la PSU a la base del ensamblaje de la pantalla [2].
d Levante el ventilador de la PSU para extraerlo del chasis [3].



Instalacidn del ventilador de la unidad de fuente de
alimentacién (PSU)

1 Parainstalar el ventilador de la PSU:
a Alineey cologue el ventilador de la PSU en el chasis [1].
b Cologue los dos tornillos (M3x5) que fijan el ventilador de la PSU a la base del ensamblaje de la pantalla [2].
c Conecte el cable del ventilador de la PSU al zécalo de la placa base [3].
d Pase los cables de la fuente de alimentacion por los ganchos de retenciéon en el ventilador de la PSU.



2 Coloque los siguientes componentes:

a Cubierta de la base

b Protector de la placa base
¢ Cubierta posterior

d Soporte

& Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Soporte de entrada y salida

Extraccion del soporte de entrada y salida

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:
a Soporte
b Cubierta posterior
¢ Protector de la placa base
d Cubierta de la base
3 Para liberar el cable de la unidad de suministro de alimentacion (PSU):
a Quite el tornillo (M3x5) que fija el zdcalo de suministro de energia al soporte de entrada/salida (E/S) [1].
b Deslice el zécalo del suministro de alimentacion hacia fuera para extraerlo del sistema [2].
c Extraiga los cables de suministro de alimentacién de los ganchos de retencion del chasis [3].



Extraiga los tres tornillos (M3x5) que fijan el soporte de E/S a la base del ensamblaje de la pantalla [1].
Levante el soporte de E/S de la base del ensamblaje de la pantalla.

62  Extraccion e instalacion de componentes



Instalacion del soporte de entrada y salida

1 Alinee las ranuras del soporte de entrada y salida (E/S) con los puertos de la placa base.
2 Cologue los tres tornillos (M3x5) que fijan el soporte de E/S a la base del ensamblaje de la pantalla.

3  Parainstalar un cable PSU:

a Vuelva a colocar los cables del suministro de alimentacion a través los ganchos de retencion en el chasis [1].
b Deslice y cologue el zdcalo de suministro de alimentacion en el chasis [2].
¢ Coloque el Unico tornillo (M3x5) que fija el zécalo de suministro de alimentacién al soporte de E/S [3].

Extraccion e instalacion de componentes 63



4 Cologue los siguientes componentes:
a Cubierta de la base
b Protector de la placa base
¢ Cubierta posterior
d Soporte

5  Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Placa base

Extraccion de la placa base

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.

2 Extraiga los siguientes componentes:

o))

Soporte

Cubierta posterior
Protector de la placa base
Cubierta de la base
Soporte de E/S.
Memoria

Disipador de calor
Procesador

Intel Optane

SSD

Unidad de disco duro
Tarjeta WLAN

x = T STQ 0O o o0 T

64  Extraccion e instalacion de componentes



% Desconecte los siguientes cables de la placa base:
Cable de la unidad de fuente de alimentacion [1]
Cable de retroiluminacion [2]
Cable de la camara [3]

Cable del ventilador del sistema [4]
Cable del ventilador de la PSU [9]
Cable tactil [6]

Senal SIO, alimentacion de SIO, altavoz INT y cables DMIC [1]
Cable de la placa del botén de encendido [2]
Cable LVDS [3]

Extraccion e instalacion de componentes 65



4  Extraiga los nueve tornillos (M3x5) que fijan la placa base a la base del ensamblaje de la pantalla [1].
5 Levante la placa base para extraerla del soporte de la base del ensamblaje de la pantalla [2].

66  Extraccion e instalacion de componentes



Instalacion de la placa base

1 Alinee las ranuras para tornillos de la placa base con las ranuras para tornillos de la base del ensamblaje de la pantalla [1].
2 Cologue los nueve tornillos (M3x5) que fijan la placa base a la base del ensamblaje de la pantalla [2].

Extraccion e instalacion de componentes 67



Desconecte los siguientes cables de la placa base:
Cable de la unidad de fuente de alimentacion [1]
Cable de retroiluminacion [2]

Cable de la cdmara [3]

Cable del ventilador del sistema [4]
Cable del ventilador de la PSU [9]
Cable tactil [6]

68  Extraccion e instalacion de componentes



Sefial SIO, alimentacion de SIO, altavoz INT y cables DMIC [1]
Cable de la placa del botén de encendido [2]
Cable LVDS [3]

Extraccion e instalacion de componentes 69



4 Cologue los siguientes componentes:
a Tarjeta WLAN

Unidad de disco duro

SSD

Intel Optane

Procesador

Disipador de calor

Memoria

Soporte de E/S

i Cubierta de la base

j  Protector de la placa base

k  Cubierta posterior

| Soporte

SQ DO O 0O T

5  Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Altavoces

Extraccidon de los altavoces

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:

a Soporte
b Cubierta posterior
¢ Protector de la placa base

70 Extraccion e instalacion de componentes



d Cubierta de la base
e Soporte de E/S
3 Para desconectar los altavoces:
a Desconecte el cable del altavoz de la placa base [1].
b Extraiga los nueve tornillos (M3) gque fijan los altavoces a la base del ensamblaje de la pantalla [2].
c Extraiga el cable de los altavoces de la guia de enrutamiento de la base del ensamblaje de la pantalla.
d Levante los altavoces y el cable de los altavoces para extraerlos de la base del ensamblaje de la pantalla [3].

¥

Instalacidon de los altavoces

1 Para colocar los altavoces:
a Coloque los altavoces en la base del ensamblaje de la pantalla y alinee las ranuras para tornillos de los altavoces con las ranuras
para tornillos de la base del ensamblaje de la pantalla [1].
b Cologue los nueve tornillos (M3x4+7.1) que fijan los altavoces a la base del ensamblaje de la pantalla [2].
Pase el cable de los altavoces a través de las guias de colocacion de la base del ensamblaje de la pantalla.
d Conecte el cable del altavoz al zécalo de la placa base [3].

(@]



2 Cologue los siguientes componentes:
a Soporte de E/S
b Cubierta de la base
¢ Protector de la placa base
d Cubierta posterior
e Soporte
3 Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Placa del botdn de encendido

Extraccion de la placa del botén de encendido

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:
a Soporte
Cubierta posterior
Protector de la placa base
Cubierta de la base
Soporte de E/S
Altavoces

- ® O O T

3 Para extraer la placa del boton de encendido, realice lo siguiente:
a Levante el pestillo y desconecte el cable del boton de encendido de la placa base [1].
b Retire de la base del ensamblaje de la pantalla el cable de la placa del botén de encendido [2].
¢ Extraiga el tornillo (M3x5) que fija la placa del botdn de encendido a la carcasa intermedia [3].
d Levante la placa del boton de encendido junto con el cable y extraigalos de la carcasa intermedia [4].



Instalacién de la placa del botén de encendido

1 Para instalar los altavoces:

a

Con ayuda de la marca de alineacion, cologue el panel del botdn de alimentacion en la ranura correspondiente en la carcasa
intermedia [1].
Coloque el tornillo (M3x5) que fija la placa del botén de encendido al marco intermedio [2].

Deslice el cable de la placa del botén de encendido debajo el cable de la antena y, a continuacion, pegue el cable de la placa del
botdn de encendido a la base del ensamblaje de la pantalla [3].

Para asegurar el cable, deslice el cable de la placa del botén de encendido en su ranura de la placa base y cierre el pestillo [4].



2

3

Cologue los siguientes componentes:
a Altavoces

b Soporte de E/S

¢ Cubierta de la base

d Protector de la placa base
e Cubierta posterior

f Soporte

Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Micréfonos

Extraccion de los micréfonos

1
2

3

Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
Extraiga los siguientes componentes:
a Soporte
Cubierta posterior
Protector de la placa base
Cubierta de la base
Soporte de E/S
Altavoces
g PSU

Para extraer el micréfono vy el cable:

- ® QO O T

a Desconecte el cable del médulo del micréfono de la placa base [1].
b Retire el cable del mddulo del micréfono de las guias de colocacion de la base del ensamblaje de la pantalla [2].



¢ Extraiga los cuatro tornillos (M2x2.5) que fijan los médulos del micréfono (4) al marco intermedio [3].
d Levante los modulos del micréfono para extraerlos de las ranuras del marco intermedio [5].

Instalacion de los micréfonos

1 Para instalar el micréfono vy el cable:
a Alineey cologue los mddulos del micréfono (4) con sus ranuras en la carcasa intermedia.

(| NOTA: Al colocar los médulos del micréfono en la carcasa intermedia, haga coincidir los nimeros de los médulos del
micréfono con los nimeros de la carcasa intermedia.
b Coloque los cuatro tornillos (M2x2.5) que fijan los médulos del micréfono a la carcasa intermedia [2].
¢ Pase el cable del médulo del micréfono por las guias de enrutamiento de la base del ensamblaje de la pantalla [3].
d Conecte el cable de los mddulos del micréfono al zécalo de la placa base [4].



2 Cologue los siguientes componentes:
a PSU

Altavoces

Soporte de E/S

Cubierta de la base

Protector de la placa base

Cubierta posterior

g Soporte

- ® QO O T

3 Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Placa de entrada y salida

Extraccidn de la placa de entrada y salida

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:
a Soporte
Cubierta posterior
Protector de la placa base
Cubierta de la base
Soporte de E/S
Altavoces

- ® QO O T

3 Para extraer el protector de la placa de entrada y salida (placa de E/S):

a Desconecte el cable de la placa de E/S, el cable de alimentacién de la placa de E/S y el cable del puerto para auriculares de la
placa base [1].



® | NOTA: Con la lengiieta de tiro, desconecte el cable de la placa de E/S de la placa base.

b Extraiga el cable de la placa de E/S, el cable de alimentacion de la placa de E/S y el cable del puerto para auriculares de las guias
de enrutamiento de la base del ensamblaje de la pantalla [2].

¢ Quite los dos tornillos (M3x5) que fijan el protector de la placa de E/S a la base del ensamblaje de la pantalla [3].

d Levante el protector de la placa de E/S para extraerlo de la base del ensamblaje de la pantalla [4].

4  Para extraer la placa de E/S, realice lo siguiente:
a Extraiga el cable del puerto para auriculares de la guia de enrutamiento de la placa de E/S [1].
b Extraiga los dos tornillos (M2 x 3) que fijan la placa de E/S al la base del ensamblaje de la pantalla [2].
¢ Levante la placa de E/S con sus cables para extraerla de la base del ensamblaje de la pantalla [3].



Instalacién de la placa de entrada/salida

1 Para colocar la placa de E/S:
a Coloque vy alinee la placa de entrada y salida (E/S) en la base del ensamblaje de la pantalla [1].
b Cologue los dos tornillos (M3x5) que fijan la placa de E/S a la base del ensamblaje de la pantalla [2].
c Pase el cable del puerto para auriculares por la guia de enrutamiento de la placa de E/S [3].



2

Para colocar el protector de la placa de E/S:

a

Coloque vy alinee las ranuras para tornillos del protector de la placa de E/S con las ranuras de la base del ensamblaje de la pantalla
[1].

Cologue los dos tornillos (M3x5) que fijan el protector de la placa de E/S a la base del ensamblaje de la pantalla [2].

Pase el cable del puerto para auriculares, el cable de la placa de E/S y cable de alimentacion de placa E/S a través de las guias de
enrutamiento de la base del ensamblaje de la pantalla [3].

Conecte el cable de la placa de E/S, el cable de alimentacion de la placa de E/S y el cable del puerto para auriculares a la placa
base [4].



3  Cologue los siguientes componentes:

a

® O O T

f

Altavoces

Soporte de E/S

Cubierta de la base
Protector de la placa base
Cubierta posterior
Soporte

4 Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Puerto para auriculares

Extraccion del puerto para auriculares

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.

2 Extraiga los siguientes componentes:

a

- ® QO O T

9

Soporte

Cubierta posterior
Protector de la placa base
Cubierta de la base
Soporte de E/S
Altavoces

Placa de E/S

3 Quite el tornillo (M2x2.5) que fija el puerto para auriculares a la base del ensamblaje de la pantalla [1].



4 Levante el puerto para auriculares con su cable de la base del ensamblaje de la pantalla [2].

Instalacion del puerto para auriculares

1 Deslice el puerto para auriculares en su ranura en la carcasa intermedia y alinee la ranura del tornillo en el puerto para auriculares con la
ranura del tornillo en la base del ensamblaje de la pantalla [1].

2 Cologue el tornillo (M2x2.5) que fija el puerto para auriculares a la base del ensamblaje de la pantalla [2].

Extraccion e instalacion de componentes 81



3 Cologue los siguientes componentes:

a

- ® O O T

g

4 Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Placa de E/S

Altavoces

Soporte de E/S

Cubierta de la base
Protector de la placa base
Cubierta posterior
Soporte

Antenas

Extraccion de las antenas

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.

2 Extraiga los siguientes componentes:

a

SQ DO O 0O T

82

Soporte

Cubierta posterior
Protector de la placa base
Cubierta de la base
Soporte de E/S
Altavoces

Tarjeta WLAN

Placa de E/S

PSU

Extraccion e instalacion de componentes



j

Ventilador de la PSU

3  Para extraer la antena:

o O T

Extraiga los cables de la antena de las guias de colocacion de la base del ensamblaje de la pantalla [1].
Extraiga los dos tornillos (M2x2.5) que fijan los mddulos de las antenas a la carcasa intermedia [2].
Con cuidado, despegue la cinta que fija los cables de las antenas (2) a la carcasa intermedia [ 3].

Suelte los médulos de las antenas (2) de las lenglietas y levante los mddulos de las antenas para retirarlos de la carcasa
intermedia.

)
e

Instalacion de las antenas

1 Para colocar los médulos de las antenas:

a
b
c
d

Alinee los médulos de las antenas (4) con sus ranuras en la carcasa intermedia.

Adhiera la cinta que fija los cables de las antenas (2) a la carcasa intermedia [1].

Cologue los dos tornillos (M2x2.5) que fijan los médulos de las antenas (2) a la carcasa intermedia [2].
Pase los cables de la antena por las guias de colocacion en la base del ensamblaje de la pantalla [3].



2 Cologue los siguientes componentes:

[e})

- 0D Q DO O O T

J

3 Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Ventilador de la PSU

PSU

Placa de E/S

Tarjeta WLAN

Altavoces

Soporte de E/S

Cubierta de la base
Protector de la placa base
Cubierta posterior
Soporte

Panel de la pantalla

Extraccidn del panel de la pantalla

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.

2 Extraiga los siguientes componentes:

a

- ® QO O T

84

Soporte

Cubierta posterior
Protector de la placa base
Cubierta de la base
Soporte de E/S
Altavoces

Extraccion e instalacion de componentes



g Unidad de disco duro
h Tarjeta WLAN

i Placa base

j PSU

k  Ventilador de la PSU
| Cémara

3 Extraiga el cable de retroiluminacion de la pantalla de las guias de colocacién de la base del ensamblaje de la pantalla [1].
4 Extraiga los 12 tornillos (M3x5) que fijan la carcasa intermedia y la base del ensamblaje de la pantalla al panel de la pantalla [2].

@
@ | H

7 L
| |
.
¢ |
V. o
g | ’S/ =
¢ i a

5  Coloque el sistema en posicion vertical, sujete el panel de la pantalla y la base del ensamblaje de la pantalla, y suelte con cuidado el
panel de la pantalla de la carcasa intermedia y de la base del ensamblaje de la pantalla [1].

Deslice el cable de retroiluminacion de la pantalla a través de la ranura de la base del ensamblaje de la pantalla [2].
7 Levante el panel de la pantalla de la carcasa intermedia y de la base del ensamblaje de la pantalla [3].



Instalacion del panel de la pantalla

1 Cologue la base del ensamblaje de la pantalla en posicion vertical y deslice el panel de la pantalla en la ranura situada entre la carcasa
intermedia y la base del ensamblaje de la pantalla [1].

2 Deslice el cable de retroiluminacion de la pantalla por las ranuras de la base del ensamblaje de la pantalla [2].

3 Empuje el panel de la pantalla hacia la base del ensamblaje de la pantalla, cerrando el hueco entre el panel de la pantalla y la carcasa
intermedia [3].

86  Extraccion e instalacion de componentes



4 Cologue la base del ensamblaje de la pantalla en una superficie plana y limpia con el panel de la pantalla hacia abajo.
5  Cologue los 12 tornillos (M3x5) que fijan el panel de la pantalla a la carcasa intermedia y la base del ensamblaje de la pantalla [2].
6 Pase el cable de retroiluminacion de la pantalla por las de colocacién en la base del ensamblaje de la pantalla [1] .

Extraccion e instalacion de componentes 87



7 Cologue los siguientes componentes:
Camara

Ventilador de la PSU

PSU

Placa base

Tarjeta WLAN

Unidad de disco duro
Altavoces

Soporte de E/S

Cubierta de la base
Protector de la placa base
Cubierta posterior
Soporte

[e})

x = T DTQ 0 Qo 0O T

8  Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Cable de la pantalla

Extraccion del cable de la pantalla

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:
a Soporte

88  Extraccion e instalacion de componentes



3

Instalacion del cable de la pantalla

1

_‘_Q'OODB_X‘_'_'ICQ—“CDQ_OU

S

Para extraer el cable de la pantalla:

a

Para instalr el cable de la pantalla:

Cubierta posterior
Protector de la placa base
Cubierta de la base
Soporte de E/S
Altavoces

Ventilador del sistema
Unidad de disco duro
Tarjeta WLAN

Placa base

PSU

Ventilador de la PSU
Camara

Placa de E/S

Puerto para auriculares
Antenas

Micréfonos

Placa del botén de encendido

Panel de la pantalla

Doble el cable hacia adentro [1]
b Para soltar el cable, presione las lengletas de ambos lados. [2]
¢ Levante el cable para extraerlo de la base del ensamblaje de la pantalla [3].

Extraccion e instalacion de componentes

89



a Conecte el cable de la pantalla a la base del ensamblaje de la pantalla.

2 Cologue los siguientes componentes:
Panel de la pantalla
la placa del boton de encendido
Micréfonos
Antenas
Puerto para auriculares
Placa de E/S
Cémara
Ventilador de la PSU
PSU
Placa base
Tarjeta WLAN
Unidad de disco duro
Ventilador del sistema
Altavoces
Soporte de E/S
Cubierta de la base
Protector de la placa base
Cubierta posterior
s Soporte
3 Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.

Carcasa intermedia

_‘_Q'OOJB_X"_'_'ILQ—"(‘DQ_OUQ)

90  Extraccion e instalacion de componentes



Extraccion del marco intermedio

1 Siga los procedimientos que se describen en Antes de manipular el interior del equipo.
2 Extraiga los siguientes componentes:
Soporte

Cubierta posterior

Protector de la placa base
Cubierta de la base

Soporte de E/S

Altavoces

Ventilador del sistema

Unidad de disco duro

Tarjeta WLAN

Placa base

PSU

Ventilador de la PSU

Camara

Placa de E/S

Puerto para auriculares
Antenas

Micréfonos

Placa del botén de encendido
s Panel de la pantalla

_‘_O'OOJB_X'_'_'ILQ—“CDO_OO'QJ

3 Extraiga los 16 tornillos (M3x5) que fijan la carcasa intermedia a la base del ensamblaje de la pantalla [1].

4 Deslice y levante para liberar las lengletas de la carcasa intermedia de las ranuras de la base del ensamblaje de la pantalla [2].

® »

5 Levante la carcasa intermedia para separarla de la base del ensamblaje de la pantalla [1].



Instalacion de la carcasa intermedia

1 Apartir de la ubicacién mostrada, deslice y alinee la carcasa intermedia con las ranuras en la base del ensamblaje de la pantalla, v, a
continuacién, encaje la carcasa intermedia en la base del ensamblaje de la pantalla [1, 2].

92  Extraccion e instalacion de componentes



2 Cologue los 16 tornillos (M3x5) que fijan la carcasa intermedia a la base del ensamblaje de la pantalla [2].

Extraccion e instalacion de componentes 93



3 Cologue los siguientes componentes:
Panel de la pantalla

la placa del botén de encendido
Micréfonos

Antenas

Puerto para auriculares

Placa de E/S

Camara

Ventilador de la PSU

PSU

Placa base

Tarjeta WLAN

Unidad de disco duro
Ventilador del sistema
Altavoces

Soporte de E/S

Cubierta de la base

Protector de la placa base
Cubierta posterior

s Soporte

“_Q'OODB_T"_'_'I(.Q—“CDQ_OUQJ

4 Siga los procedimientos que se describen en Después de manipular el interior del equipo.



Solucién de problemas del equipo

Puede solucionar los problemas de su equipo utilizando indicadores como las luces de diagndstico, los codigos de sonidos y los mensajes de
error durante el funcionamiento del equipo.

Diagnésticos de evaluacién del sistema de preinicio
(ePSA)

Los diagndsticos de ePSA (también conocidos como diagndésticos del sistema) realizan una revision completa de su hardware. La ePSA esta
incorporada con el BIOS vy la activa el BIOS internamente. Los diagnosticos incorporados del sistema ofrecen un conjunto de opciones para
determinados dispositivos o grupos de dispositivos, permitiendo:

Ejecutar pruebas autométicamente o en modo interactivo
Repetir las pruebas
Visualizar o guardar los resultados de las pruebas

Ejecutar pruebas exhaustivas para introducir pruebas adicionales que ofrezcan méas informacion sobre los dispositivos que han
presentado errores

Ver mensajes de estado que indican si las pruebas se han completado correctamente
Ver mensajes de error que informan de los problemas que se han encontrado durante las pruebas

Utilice los diagnésticos del sistema para probar solo su equipo. Si utiliza este programa con otros equipos, es
posible que se obtengan mensajes de error o resultados no validos.

NOTA: Algunas pruebas para dispositivos especificos requieren de la interaccién del usuario. Asegirese siempre de estar en la
terminal del equipo cuando se realicen las pruebas de diagnéstico.

®

Ejecucién del diagnéstico de ePSA

1 Invoque el inicio de diagndstico. Para ello, utilice uno de los métodos sugeridos anteriormente.

2 Una vez que se encuentre en el menu de inicio por Unica vez, use la tecla de flecha hacia arriba/abajo para ir a ePSA o Diagnostics
(Diagnéstico) y presione la tecla <Retorno> para iniciar.

La opcion Fn+PWR (Fn+ENC) parpadeara el inicio de diagndstico seleccionado en pantalla e iniciara el diagnéstico/ePSA
directamente.

En la pantalla del menu de inicio, seleccione la opcién Diagnostics (Diagnésticos).
4 Presione la flecha situada en la esquina inferior derecha para ir a la lista de la pagina.
Los elementos detectados se enumeraran y se probaran.
5  Sihay algun problema, aparecerén los codigos de error.
Anote el codigo de error y el nimero de validacion, y contactese con Dell.

Para ejecutar una prueba de diagndstico de un dispositivo especifico,
realice lo siguiente:

1 Presione la tecla Esc y, a continuacion, haga clic en Yes (Si) para detener la prueba de diagndstico.
2 Seleccione el dispositivo del panel izquierdo y haga clic en Run Tests (Ejecutar pruebas).
3 Sihay algun problema, apareceran los cédigos de error.

Anote el codigo de error y el nimero de validacion, y contactese con Dell.



L [ 4 []
Diagnéstico
Indicador luminoso de estado de alimentacion: indica el estado de la alimentacion.

Una luz dmbar fija: el sistema no puede iniciar el sistema operativo. Esto indica que el suministro de energia u otro dispositivo en el sistema
esté fallando.

Una luz &mbar parpadeante: el sistema no puede iniciar el sistema operativo. Esto indica que la fuente de alimentacion es normal, pero otro
dispositivo en el sistema falla 0 no se ha instalado correctamente.

® | NOTA: Para determinar el dispositivo que esta fallando, consulte los patrones de luces.

Apagado: el sistema esta en modo hibernacién o apagado.
El indicador luminoso de estado de alimentacion parpadea en color &mbar junto con cédigos de sonido para indicar errores.

Por ejemplo, el indicador luminoso de estado de la alimentacion parpadea en &mbar dos veces seguido de una pausa y, a continuacion,
parpadea en blanco tres veces seguido de una pausa. Este patron 2-3 continla hasta que el ordenador se apague, lo que indica que no se
ha detectado la imagen de recuperacion.

La siguiente tabla muestra los distintos patrones de indicadores luminosos y lo que indican:

Tabla 4. Cédigos LED/de sonido de diagnéstico

Nro. de parpadeos LED Descripcién del problema Fallos
2 Placa base defectuosa Placa base defectuosa
2,2 Placa base, unidad de fuente de alimentacion  Placa base, unidad de fuente de alimentacion (PSU) o
(PSU) o conexidon de cables defectuosa conexiéon de cables defectuosa
2,3 Placa base, médulos DIMM o DIMMS Placa base, unidad de fuente de alimentacion (PSU) o
dariados DIMMS defectuosa
24 Bateria de tipo botén dafiada Baterfa de tipo botén dafada
2,5 BIOS Recovery Desencadenador AutoRecovery, la imagen de recuperacion
no se encuentra o no es valida
2,6 CPU Error de la CPU
2,7 Memoria Fallo de memoria SPD
3.3 Memoria No se ha detectado la memoria
3,5 Memoria Madulos incompatibles o configuracion no vélida
3,6 BIOS Recovery Desencadenador a demanda, la imagen de recuperacion no
se encuentra
3,7 BIOS Recovery Desencadenador a demanda, la imagen de recuperacion no
es vélida

Si el sistema no puede mostrar errores o problemas, es posible que emita una serie de sonidos durante el inicio. Los cddigos de sonido
repetidos ayudan al usuario a solucionar problemas con el sistema.

Indicador luminoso de estado de la cdmara: indica que la cdmara esté en uso.

Blanco fijo: la cAmara est4 en uso.
Apagado: la camara no esta en uso.



Autoprueba integrada (BIST) de LCD

Los sistemas All-in-one (AIO) son compatibles con los sistemas BIST del LCD similares a cualquier otro sistema Dell con prueba BIST
implementada. Permite que el usuario aisle el LCD durante la solucién de problemas para determinar qué subsistema tiene el error. La
principal diferencia es la falta de una controladora de exploraciéon de teclado integrado en los sistemas AlO. Cuando se inicia BIST, desde la
pantalla LCD se emitird un patrén generado internamente, para observacion del usuario. Este patrén sera: Rojo-Verde-Azul-Blanco-Azul,
donde cada patron se emitird durante 2 a 3 segundos.

Las siguientes imagenes muestran el patron de colores en la pantalla LCD:

Pantalla estandar

PATTERN | AL RN 2 PATTERN 3

— => ToPATTERN 4
2sec sec 2sec

WHITE BLACK RED

PATTERN 4 PATTERN 5

=>» ToPATTERNI
2sec

GREEN BLUE

Pantalla alternativa

PATTERN 1| PATTIRN2 PATTERN 3

=3 == =) To PATTERN 4
2s0¢ 2sec 28ec

Black White RED
PATTERN 4 PATTERN 3

== ToPATTERN ]

2s¢ 25¢eC

GREEN BLUE



Invocacion de BIST

Para invocar la BIST del LCD, encienda el sistema y mantenga presionada el botén Display Built-in Self Test junto con el botén Power
Suelte los botones cuando el patrén Rojo-Verde-Azul-Blanco-Azul se muestre en la pantalla.



Obtencion de ayuda

Como ponerse en contacto con Dell
®

NOTA: Si no tiene una conexion a Internet activa, puede encontrar informacién de contacto en su factura de compra, en su
albaran de entrega, en su recibo o en el catalogo de productos Dell.

Dell proporciona varias opciones de servicio y asistencia en linea y por teléfono. La disponibilidad varia segun el pais y el producto y es
posible que algunos de los servicios no estén disponibles en su area. Si desea ponerse en contacto con Dell para tratar cuestiones
relacionadas con las ventas, la asistencia técnica o el servicio de atencion al cliente:

Vaya a Dell.com/support.
Seleccione la categoria de soporte.
Seleccione su pais o region en la lista desplegable Elija un pais o regién que aparece al final de la pagina.

DN -

Seleccione el enlace de servicio o asistencia apropiado en funcién de sus necesidades.



	Dell OptiPlex 7760 All-in-One Manual de servicio 
	Manipulación del equipo
	Instrucciones de seguridad
	Apagado del equipo (Windows 10)
	Antes de manipular el interior del equipo
	Después de manipular el interior del equipo

	Tecnología y componentes
	DDR4
	Especificaciones principales
	Detalles de DDR4

	Características de USB
	USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (USB de modo de velocidad extra)
	Velocidad
	Aplicaciones
	Compatibilidad

	HDMI
	Funciones de HDMI 1.4 - HDMI 2.0
	Ventajas de HDMI


	Extracción e instalación de componentes
	Herramientas recomendadas
	Lista del tamaño de los tornillos
	Diseño de la placa base
	Pies de goma
	Extracción de los pies de goma
	Instalación de los pies de goma

	Cubierta de cables (opcional)
	Extracción de la cubierta de cables
	Instalación de la cubierta de cables

	Soporte
	Extracción del soporte
	Instalación del soporte

	Cubierta posterior
	Extracción de la cubierta posterior
	Instalación de la cubierta posterior

	Unidad de disco duro
	Extracción del ensamblaje de la unidad de disco duro
	Instalación del ensamblaje de la unidad de disco duro

	Módulo de memoria
	Extracción del módulo de memoria
	Instalación del módulo de memoria

	Protector de la placa base
	Extracción del protector de la placa base
	Instalación del protector de la placa base

	Intel Optane
	Extracción de la tarjeta Intel Optane
	Instalación de la tarjeta Intel Optane

	Unidad de estado sólido (SSD)
	Extracción de la tarjeta SSD
	Instalación de la tarjeta SSD

	Tarjeta WLAN
	Extracción de la tarjeta WLAN
	Instalación de la tarjeta WLAN

	Ventilador del sistema
	Extracción del ventilador del sistema
	Instalación del ventilador del sistema

	Cámara emergente
	Extracción de la cámara emergente
	Instalación de la cámara emergente

	Batería de tipo botón
	Extracción de la batería de tipo botón
	Instalación de la batería de tipo botón

	Disipador de calor
	Extracción del disipador de calor: UMA
	Instalación del disipador de calor - UMA

	Procesador
	Extracción del procesador
	Instalación del procesador

	Cubierta de la base
	Extracción de la cubierta de la base
	Instalación de la cubierta de la base.

	Unidad de suministro de alimentación (PSU)
	Extracción de la unidad de suministro de alimentación (PSU)
	Instalación de la unidad de fuente de alimentación (PSU)

	Ventilador de la unidad de suministro de alimentación: ventilador de la PSU
	Extracción del ventilador de la unidad de fuente de alimentación (ventilador de la PSU)
	Instalación del ventilador de la unidad de fuente de alimentación (PSU)

	Soporte de entrada y salida
	Extracción del soporte de entrada y salida
	Instalación del soporte de entrada y salida

	Placa base
	Extracción de la placa base
	Instalación de la placa base

	Altavoces
	Extracción de los altavoces
	Instalación de los altavoces

	Placa del botón de encendido
	Extracción de la placa del botón de encendido
	Instalación de la placa del botón de encendido

	Micrófonos
	Extracción de los micrófonos
	Instalación de los micrófonos

	Placa de entrada y salida
	Extracción de la placa de entrada y salida
	Instalación de la placa de entrada/salida

	Puerto para auriculares
	Extracción del puerto para auriculares
	Instalación del puerto para auriculares

	Antenas
	Extracción de las antenas
	Instalación de las antenas

	Panel de la pantalla
	Extracción del panel de la pantalla
	Instalación del panel de la pantalla

	Cable de la pantalla
	Extracción del cable de la pantalla
	Instalación del cable de la pantalla

	Carcasa intermedia
	Extracción del marco intermedio
	Instalación de la carcasa intermedia


	Solución de problemas del equipo
	Diagnósticos de evaluación del sistema de preinicio (ePSA)
	Ejecución del diagnóstico de ePSA

	Diagnóstico
	Autoprueba integrada (BIST) de LCD
	Invocación de BIST


	Obtención de ayuda
	Cómo ponerse en contacto con Dell


